田波扬和陈昌甫: 慷慨就义的革命伉俪



图为田波扬、陈昌甫公像 (资料

新华社长沙5月5日电(记者刘 良恒)草木葳蕤,夏意渐浓。怀着无 比崇敬之情,记者来到湖南浏阳市北 盛镇泉水村,瞻仰田波扬、陈昌甫烈

田波扬、陈昌甫烈士墓坐南朝 北,前有梯步,左右两侧栽种柏树, 中有祭拜坪, 后为坟墓, 占地面积约 300平方米。正中的墓碑上嵌有烈士 夫妇合影, 左下方的墓碑上刻有"田 波扬夫妇永垂不朽"9个大字。

田波扬,1904年3月出生,湖南 了郭亮、夏曦、夏明翰等进步青年, 1923年5月加入中国共产党。

此后,田波扬相继被推举为湖南 长沙湘区团委学委委员、湖南省学联 总务委员、全国学联常务委员,参与 领导和组织湖南及长沙等地的学生运 动。1925年夏考入北京中国大学, 1926年3月退学回到长沙,以教师身 份作掩护,组织工农群众和青年学生 支援北伐战争。

1926年6月起,田波扬先后任共 青团湖南省委宣传部长、团省委书 记。1927年到武汉出席党的五大。他 在会上发言支持毛泽东、蔡和森、瞿 秋白等人的正确意见, 批评右倾机会 主义错误, 主张反抗国民党新军阀的

湖南浏阳人。1921年与田波扬结婚。 还!" 1923年到长沙求学,不久加入中国社 会主义青年团,1926年加入中国共产 党。1927年春任共青团湖南省委联络 员,协助田波扬工作。他们夫妇被誉 为"生活的亲密伴侣,工作的革命同 志,斗争的真挚战友"

浏阳人。早年在长沙读书期间,结识 官许克祥叛变革命,制造了"马日事 员为革命、为理想视死如归的浩然正 变",湖南陷入白色恐怖中。为反抗国 气。1927年6月6日凌晨,残暴的敌 1921年加入中国社会主义青年团, 民党新军阀的大屠杀, 田波扬不顾个 人枪杀了这对年轻的革命夫妻。田波 人安危,在党的五大结束后即从武汉 扬牺牲时年仅23岁,陈昌甫牺牲时年 返回长沙,组织开展反抗斗争。

5月30日晚,由于叛徒告密,田 波扬、陈昌甫夫妇等8位同志被捕。 敌人对田波扬施以酷刑, 用竹签扎进 他的十指,用木杠压断他的双腿,要 去活来的摧残折磨,田波扬始终威武 不屈: "头可断, 血可流, 此志不可 移!""我走的道路是光明正大的,不 需要悔悟!"

敌人又拷打、折磨陈昌甫,妄图 以夫妻之情和生死离别威胁、动摇他 们,要她代替田波扬在自首书上签 字。陈昌甫大义凛然回答敌人:"我可 以代替他死,但决不代替他叛党,共 力打造浏阳金阳新城副中心,建设产 陈昌甫,女,1905年6月出生,产党人是杀不绝的,血债一定要偿

田波扬和陈昌甫这对年轻的革命

1927年5月21日,国民党反动军 夫妻,在生死考验中,表现了共产党 仅22岁, 且怀有身孕。

浏阳文史研究者甘武告诉记者, 田波扬与陈昌甫英勇就义后, 中共湖 南临时省委的同志和他们的亲属冒着 极大危险,将他俩的遗体收敛运回浏 他自首和说出党的秘密。七天七夜死 阳,葬在英烈家乡北盛镇一处山清水 秀的小冲里。

田、陈两位烈士牺牲90余年 后, 当年偏僻落后的家乡发生了翻天 覆地的变化。近年来,蓝思科技、盐 津铺子等知名企业、上市公司落户 浏阳经开区北盛片区。"我们正主攻 园镇融合和乡村振兴, 重点实施产城 融合、城乡一体、民风淳化战略,着 业更强、乡村更美、民风更淳、生活 更幸福的新北盛。"北盛镇党委书记李



5月28日,在山东省临沂市沂南县旅游美食大赛上,参赛厨师展示其制作的面点。 当日,山东省沂南县举行旅游美食大赛,当地特色农家乐和知名餐饮企业的120多位厨 师参加了热菜、凉菜、面点等项目的比拼,现场展示了200多道特色菜品。此次大赛旨在提 升当地旅游餐饮服务水平, 推动旅游产业快速发展。 新华社干彦冰摄

为了民族复兴 ● 英雄烈士谱

中国科学家为全球15种红豆杉属植物制定"身份证"

张旭东)一汽-大众华东基地28日 正式建成投产, 预计年产量将达到

新华社青岛5月28日电(记者

一汽-大众华东生产基地于2015 年7月31日开工建设,主要包括主机 厂、零部件园区、整车物流园区及零部 件物流园区四大园区,主机厂包括冲 压、焊装、涂装、总装四大生产车间及 配套设施,整个基地占地约9800 亩,主要生产SUV和新型轿车。

一汽集团董事长徐留平介绍, 汽-大众华东生产基地实现了产品信 息数据化、备件管理网络化、生产链 条网络化、质检信息数据化等一系列 制造流程的信息化管理。此外,华东 基地还云集各类高新生产技术,涂装 车间拥有135台机器人,焊装车间机 器人数量更多达935台,自动化、智 能化程度在行业内首屈一指。

据了解,到2020年底前,一 汽-大众将在华东基地累计投入约 100亿元人民币。

新华社昆明5月29日电(记者岳冉冉 赵 珮然)中国科学家为全球15种红豆杉属植物制

定了"身份证",包括分子和地理的双重身份认 证,为珍稀濒危物种找到了一种快速准确的鉴 定方法。该成果近日发表在国际期刊《分子生

论文第一作者、中国科学院昆明植物研究 所副研究员刘杰介绍,红豆杉属植物因含有能 治疗癌症的紫杉醇,自20世纪90年代起被人 为过度砍伐利用,野生资源急剧下降,部分地 区的野生群体已经灭绝。我国将该属全部植物 列为国家一级保护植物。

中科院昆明植物研究所李德铢研究员带领 团队,通过整合全球红豆杉属植物的遗传和分 布数据,综合运用DNA条形码、物种分布区 模拟、谱系地理学等多学科交叉的方法,首次 为全球红豆杉属15个物种构建了一个"DNA

条形码标准数据全库"和一份精准的"物种分 布地图"。

刘杰说: "DNA条形码是一个或几个物种 特定的标准DNA片段,它拥有足够的可变性以 确定物种身份。而现在我们又给物种加上了地 理信息,有了分子和地理的双重身份认证,就 能构建起物种的准确鉴定体系,能100%证明 它是某个物种。'

目前,该研究建立的"DNA条形码标准数 据全库"和"物种分布地图"已成功应用在三 例红豆杉属植物的法医鉴定案中, 其中, 两个 未知样品被准确鉴定到种级水平,一个物种精

专家表示,双重身份的鉴定体系,将在全 球红豆杉属植物的物种监管、多样性保护管理 和打击非法贸易上发挥重要作用, 也将为其他 濒危物种标准鉴定体系的构建提供范例。

青岛海水稻在六大试验基地同时插秧试种

新华社青岛5月28日电(记者张旭东) 中国工程院院士袁隆平带领的青岛海水稻研 发中心28日在新疆、黑龙江、山东、浙江和 陕西的六大试验基地同时插秧海水稻, 开展 试种试验,为我国大面积盐碱地筛选优势海 水稻品种。

青岛海水稻研发中心副主任张国栋介 绍,此次插秧在新疆喀什岳普湖、黑龙江大 庆、山东东营军马场、青岛市城阳区、浙江 温州、陕西延安南泥湾同时进行,分别代表 了新疆的干旱半干旱盐碱地、东北的苏打冻 土盐碱地、环渤海盐碱地、滨海小流域盐碱 地、东南沿海新生盐碱地以及次生盐碱和退 化耕地, 基本实现了对我国主要盐碱地类型

"此次试验种植将检验海水稻在不同盐碱 地条件下的田间表现、产量、口感和成本。" 张国栋说:"每处试验区的一部分将利用青岛 海水稻研发中心独创的'四维改良法'进行 土壤改良,在2至3年内把盐碱地转化为良 田,这个方法将用到物联网、大数据和人工

创建文明城市要当好"四员"

尽义务。要做好上述各类事项,真正成为 痰,不乱扔烟头纸屑,不乱扔垃圾,不沿

一个好服务员,必须有高尚的道德品质和 街沿路燃放烟花爆竹,不乱践踏花木草

青岛市城阳区委常委、区委办公室主任 于冬泉介绍,位于城阳区上马街道的滨海盐 碱地稻作改良示范基地,一期开工1000亩, 主要包括展厅、实验种植田等内容, 未来还 将探索发展都市田园综合体, 打造新型农业 产业示范项目。

通过推广种植海水稻, 让亿亩荒滩变粮 仓,一直是袁隆平的一大期待。袁隆平表 示,如果我国能发展1亿亩盐碱地种植水 稻,亩产达300公斤,可增加300亿公斤水 稻,相当于一个湖南省的水稻总产量,对保 障我国粮食安全的作用不可估量。

去年,青岛海水稻研发中心采用千分之 六盐度海水,对300多个耐盐碱杂交水稻材 料进行全生育周期灌溉, 其中编号为 YC0045的材料亩产达620.95千克。

当日,青岛海水稻研发中心还宣布,其 在阿联酋迪拜的荒漠化土地海水稻及稻作改 良项目已完成第一批品种试种测产, 其中一 个水稻材料亩产超过500公斤。



5月28日, 技术人员 (左) 对奉节县永乐镇 长凼村村民李金

近年来,重 庆市奉节县大力 新,采取"政 府+银行+贫困 户"等模式,为 建档立卡贫困户 提供精准金融扶 贫小额贷款,支 持发展特色农 业、农产品加工 业、养殖业、乡 村旅游等,帮助 贫困户稳步脱贫 增收。新华社记 (上接一版)通过宣传引领,使正能量不断 发扬光大,好人好事越来越多,歹人坏事越 来越少,积极因素越来越多,消极因素越来 越少,有力地推动创城不断取得辉煌战果。

当好服务员。就是通过加入志愿者队 伍,为创城做好一切服务性工作。如此就 要在"坚持"二字上狠下功夫,做出成 绩。要坚持做到定期不定期地向创城指挥 机构请缨,突击完成像治理交通秩序、清 做到敬老爱幼。在公交车上要主动给老者 幼童, 要伸出援手, 慎重扶起, 若需要就 病弱者排忧解难送温暖, 关注他们的日常 生活和身体状况,与他们建立联系网,经 常去帮助料理家务或清洗衣物等,为病残 者请医送药。要坚持力所能及地资助那些 好交通规则与禁止酒驾等法律法规;要落 贫困学生读书升学。总之,就是根据创城 与民众之需,一心一意服好务,竭尽全力 理要求。自觉做到"六不",即不随地吐 议及时修复粉饰,以永葆美丽亮色。

(上接一版) 难以解决的要请示汇报。对 服务队伍,完善服务制度,制定村规民 建设。清退市县直部门借调的乡镇干部, 上报的困难和问题,包保部门(单位)要约,规范村屯环境管护队,开展认领微心 召开党政联席会议,会同乡村党组织研究 愿等活动,帮助建立常态志愿服务机制, 解决,并建立问题清单、责任清单、进度帮助发展壮大村集体经济,抓好村部的管对稳定,不脱贫不调整、不摘帽不调离, 清单和最终结果清单,确保农户反映问题 和脱贫攻坚难题有力解决。

建立党建促脱贫攻坚常态长效机制。 走,积极参与脱贫攻坚和乡村振兴。 认真落实帮扶责任。包保部门(单位)在 推动落实包保村脱贫攻坚任务时, 同步推 动农村党建工作,每月至少听取1次情况 汇报,每季度召开1次班子会议专题研究 分管领导每季度至少到包保村驻村1次。 落实"三个捆绑"要求,开展结亲式互助 式包保。定期组织开展"回头看"。包保 同等重要的位置, 在抓好脱贫任务的基础 上,定期开展"回头看""回头帮",落实 好后续扶持政策。帮助提高凝聚群众能

三是具备不辞辛劳的爱岗敬业思想。这些 思想缺少哪一条,也不可能当好服务员。

美。要当好维护员,最首要的就是全面落

实好创城的各项规定要求, 这是最好的维

实好小区、街路、公厕等卫生和设施的管

层党组织建设。把政治素质好、群众威信 高、致富能力强的党员干部选配为农村基 层党组织书记,选拔"能人型""致富 和落实包保帮扶工作,主要领导每半年、型""示范型"优秀人才,强化教育培训 和管理监督,深入落实防止村干部发生违 纪违法问题10项措施,全面落实村级组 织运转经费和村干部报酬, 持续整顿软弱 部门(单位)把防止返贫和继续攻坚放在 涣散村党组织,把致富能手、务工经商返 乡人员、退伍军人、离退休干部、大学生 村官选进村"两委"班子。认真落实"三 行工作月报制度,并组织对各地各部门党 会一课"、组织生活会、民主评议党员、组(党委)开展抓党建促脱贫攻坚工作进 力。包保部门(单位)在开展包保帮扶的 主题党日等制度,推动广大党员在脱贫一 行百分制考评,对重视不够、作风不扎 同时,还要重点帮助包保村健全党员志愿 线践行"四个合格"。加强乡镇干部队伍 实、成效不明显的进行组织调整和问责。

良好的思想素质做保证,至少应具备三种 坪,不损坏公共设施。要落实好文明道德 思想: 一是具备爱城爱民的利公利他思 规范,做到心灵美、行为美、语言美。要 理脏乱差环境等急难险重的任务。要坚持 想;二是具备好善乐施的无私奉献思想; 当好维护员,最关键的就是履行好护城监 督义务。坚持劝阻、举报那些乱摆乱放、 当好维护员。文明城靠创建, 更靠维 闹、乱贴乱画等行为, 让不良行为成为过 送往医院。要坚持做到为空巢老人和伤残却,只有维护好,才能常创常新、常建常。街老鼠,让不文明现象无处遁形。当好维 护员,最需要的就是善于建言献策。社会 进步不会一蹴而就,建议经常找差距,及 护。要落实好"门前三包"制度;要落实 时补短板,打一仗进一步。道德水平的提 升也不是一劳永逸,建议总结经验教训, 以利再战。城市建设也不是永久完好,建

拓宽干部选拔渠道, 注重选拔本地成长的 优秀乡镇干部,保持贫困县乡党政正职相 理和使用,并指导融入更多党的元素,让 对表现特别优秀、实绩特别突出的,可提 党员群众接受红色熏陶,听党话、跟党 拔担任上一级领导职务,但仍要在原任职 岗位工作。加强第一书记队伍建设。落实 建强脱贫一线领导力量。加强农村基生活补助、工作日志和不称职召回等制 度,开展"e支部一指尖扶贫""第一书 记代言"活动。在报刊媒体的重点版面、 重要时段和重要位置,开设第一书记宣传 专栏。大胆提拔重用第一书记,凡圆满完 成脱贫摘帽任务且考核优秀的, 在职数限 额内,符合条件的优先考虑。

为确保深入推进抓党建促脱贫攻坚工 作取得实效,要求各县(市、区)党委组 织部、市直部门(单位)党组(党委)实

白城市医院是白城区域内跨省异地就医定点医院

白城市医院康复中心倾心为您的身体健康保驾护航

白城市医院康复中心成立于1960年,是市内知名的康复中心之一。经过多年的实践和打造,现年接诊人数约15000人 左右。中心拥有各类高精尖医护人员22人,最新购置了近500万元诸如电脑中频治疗仪、低频治疗仪、微波治疗仪、米波治 疗仪、超短波治疗仪、红外偏振光治疗仪、蜡疗仪、颈椎牵引器、腰椎牵引床等现代化康复理疗设备,添补了白城地区康复领 域的空白。

开展项目:针灸、推拿、小针刀、穴位埋线、银质针、内热针、松筋针、松骨针、齿钩针、套管针、浮针、整脊和各种颈肩腰腿 部疼痛、神经性头痛、面神经麻痹、肌筋膜炎及在中医理疗指导下以针灸治疗各种内外妇、儿科疾病等。

中心特色:

以现代康复技术结合传统治疗技术,为脑中风后偏瘫后遗症、 脊髓损伤后截瘫、骨折及关节置换后功能缺失等患者带来福音。

诊疗电话: 0436-3537101 17604367006

联系人: 高长喜 白城市洮北急救电话:963120



吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537070 吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537092 白城市医院胸外科引进高端设备开展无痛支气管镜检查 咨询电话: 0436-3537412

郝宏涛: 本院受理(2018)吉0802民

初558号原告张殿杰诉你房屋买 卖合同纠纷一案,已经审理终结。 现依法向你公告送达本院(2018) 吉0802民初558号民事判决书。 自公告之日起60日内至本院领取 判决书,逾期视为送达。如不服本 判决,可在公告期满之日后15日 内向本院递交上诉状,上诉于白城 市中级人民法院。逾期本判决即 发生法律效力。

白城市洮北区人民法院

李成: 本院受理原告白城市洮 北区田园农业诉你买卖合同 纠纷一案已审理终结,现依 法向你公告送达白城市洮北 区人民院(2018)吉0802民 初417号民事判决书,自公 告之日起60日内来白城市洮 北区人民法院林海法庭领取 民事判决书,逾期则视为送

白城市洮北区人民法院

臧亚斌、韩青春:

本院受理原告侯江诉被告臧亚斌、韩 青春民间借贷纠纷一案,现依法向你们公 告送达民事裁定书、起诉书、应诉通知书、 参加诉讼通知书、举证通知书、诉讼须知 及开庭传票。自公告之日起,经过60日 即视为送达。提出答辩状和举证的期限 均为公告送达期满后的15日内。并定于 举证期满后的第3日上午9时(遇节假日 顺延)在本院二楼审判庭(13)公开审理,

逾期将依法缺席审判。 白城市洮北区人民法院

王铁发:

买卖合同纠纷一案,现依法向你公 告送达(2018)吉0802民初969号 民事判决书。自公告之日起60日 内来本院领取民事判决书,逾期则 视为送达。如不服本判决,可在公 告期满后15日内,向本院递交上诉 状及副本,上诉于白城市中级人民 法院。逾期未上诉的,本判决即发 生法律效力。

本院受理杨觅春艳诉你房屋

白城市洮北区人民法院